

"АДН Групп", Общество с ограниченной ответственностью

Форма "АДН Групп", Общество с ограниченной ответственностью собственности

00012011110011

Регион Волгоградская область

Телефон (844) 226-57-02

ИНН 3444089743

ОГРН 1033400546827

ОКПО 53605341

OKATO 18401363000

Расшифровка Ворошиловский

OKATO

Факс (8442) 26-57-07

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
45	Группа	Строительство
45.21	Основной	Производство общестроительных работ

Реестр недобросовестных плательщиков

"АДН Групп", Общество с ограниченной ответственностью не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А12-9566/2013 от 08.07.2013

Суд	12 арбитражный апелляционный суд
Истец	ООО "АДН Групп"
Ответчик	Межрегиональное управление Федеральной службы по финансовому мониторингу по Южному федеральному округу

Дело № А12-1102/2011 от 12.08.2011

Суд	ФАС Поволжского округа
Истец	Воронина Ирина Павловна
Ответчик	ООО "АДН Групп"

Дело № А12-5099/2011 от 05.04.2011

Суд	АС Волгоградской области
Истец	ООО "АДН Групп"
Ответчик	ООО "Авеню"

Государственные контракты

"АДН Групп", Общество с ограниченной ответственностью не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "АДН Групп", Общество с ограниченной ответственностью базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "АДН Групп", Общество с ограниченной ответственностью в ЕГРЮЛ были произведены 04.02.2003. Компания "АДН Групп", Общество с ограниченной ответственностью зарегистрирована по адресу 400074, г Волгоград, ул Баррикадная,1а корп 7 и специализируется на Производство общестроительных работ. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 3444089743, ОГРН 1033400546827, ОКПО 53605341.